

今年,我市新增300辆公交车



新公交车

其中气电混合动力车超过200辆,第二批50辆日前抵达

22日,市公交集团公司订购的50辆新公交车抵达我市,今年年底前,还将有240辆新公交车分批抵达。这些新公交车绝大多数为更加环保、节能的气电混合动力公交车,它们啥模样?将会被投运到哪些线路上?记者进行了采访。



新公交车内

1 年底前新车全部抵洛

昨日上午,在瀍河回族区中州东路附近的公交停车场内,崭新的气电混合动力公交车整齐停放,新公交车通体绿色,车身两侧印有粉色、红色的牡丹花及天子驾六图案,具有浓郁的古都文化特色。

市公交集团公司第三分公司副经理陈建国介绍,这些新公交车22日从位于郑州的厂家购置回来,车长10.5米、宽2.5米、高3.3米,车内设有27个座椅;全部为混合动力公交车;前后车门处均为两级踏板,便于上下车。

今年我市计划新增300辆公交车,

其中10辆双层观光公交车已于今年牡丹文化节期间投运到81路公交车上,本次50辆新公交车到位后,本月底前,还将有130辆新公交车抵达我市;年底前,另外110辆新公交车也将陆续抵达。

“目前,新增的50辆公交车正在办理车辆检验及上牌照等手续,将于近期投运。”市公交集团公司相关负责人说,为保证新公交车及时充实到公交线路中,他们将遵循“来一批办理一批手续、投运一批”的原则,将新车投运到城市主干道沿线客流量较大的线路上。

2 混合动力更加节能环保

值得注意的是,在今年新增的公交车中,仅气电混合动力公交车数量就超过200辆,这也是我市首次如此大规模引进气电混合动力公交车。

2013年年底,我市首次引进100辆新型气电混合动力公交车,并投放到9路、56路等多条公交线路,一时间,这种新型公交车被不少乘客津津乐道。如今,气电混合动力公交车已在我市运营10个月多,其优势何在?

陈建国说,气电混合动力公交车的时速在20公里以内时,靠超级电容发电行驶;当时速在20公里至40公里时,由超级电容和发动机共同发电,靠电能行

驶;当时速超过40公里时,使用天然气,电容开始进行自我充电、蓄电。车辆根据城市道路通行情况,智能选择不同能源,更加节能。

“普通燃气公交车平均每天加气一次,气电混合动力公交车平均每3天至5天加气一次。”陈建国说。此外,在堵车、等候红灯等停车状态下,发动机会处于怠速停止状态,实现“零排放”,更环保。

市公交集团公司的统计数据显示,与普通天然气公交车相比,气电混合动力公交车自投运以来,节能约21%,按照目前天然气价格计算,每个月每辆车节约成本约1900元。

3 乘坐体验亮点不少

今年我市新引进的气电混合动力公交车在性能及舒适程度上均有所改进,新增不少亮点。昨日,记者乘坐一辆新公交车进行体验。

更平稳,更安静



新公交车起步采用电能,发动机并未开始工作,缓解了车辆起步时的颠簸感,且在车内、车外均不易听到发动机的隆隆声;车内顶部安装大面积隔音板,有效降低了车辆运行中的各种噪声,乘坐舒适感大大增加。此外,车内扶手由10余个增至30个,方便站立的乘客扶持。

冷暖空调,冬暖夏凉



新公交车内空调出风口数量是其他公交车一倍以上,夏天制冷效果将会更好。此外,为了保证冬季车内温暖,新车内部新增有5个电加热装置,这是以往我市公交车不曾有的。冬季车内暖气来源不仅采用发动机余热发电,还安装辅助电加热系统,能迅速提升车内温度。在前风挡玻璃处,为防止冬季出现水蒸气,影响司机视线,增设了多个吹风口。

自动挡,更安全



新公交车为自动挡,免除了司机挂挡、踩离合等多个动作,工作强度降低一半,司机可腾出更多精力关注路况及车内情况。右后视镜由三个不同方向的后视镜组成,可避免视觉盲区,提高行车安全性。此外,新车设有刹车气压监控系统,确保刹车控制在安全气压范围内。新公交车还增加了多组电容,使每辆车能多跑10公里左右,以备不时之需。

本报记者 赵佳 通讯员 王明广 文/图



26日起航班调整 洛阳可直飞三亚、兰州

本报讯(记者 戚帅华 通讯员 王冠标)昨日从市口岸办获悉,从10月26日起,全国民航将进行冬春航班换季。届时,洛阳机场将新开通至三亚、兰州航线,同时多个航班时刻有所调整。

洛阳至三亚航班,每天执飞一班,机票全价为2520元。每周三、五、日,9:50从洛阳起飞,13:40到达三亚;19:00从三亚起飞,22:00到达洛阳。每周一、二、四、六,10:30从洛阳起飞,13:40到达三亚;19:00从三亚起飞,22:00到达洛阳。

洛阳至兰州航班,每周二、四、六各执飞一班,机票全价为1110元,17:35从洛阳起飞,19:15到达兰州;20:00从兰州起飞,21:10到达洛阳。

此外,原洛阳至南昌至深圳航线取消经停南昌并向北延伸飞行,形成包头至洛阳至深圳航线,原洛阳至北海、海口航线取消。(具体航班时间见时刻表)

洛阳机场2014—2015年冬春季航班时刻表

(执行日期:2014年10月26日至2015年3月28日)

航班号	航程	起飞时间	到达时间	班期(每周)
MU5696	洛阳—北京	15:40	17:20	每天
MU2766	洛阳—北京	22:45	0:20	每天
MU2765	洛阳—三亚	9:50	13:40	三、五、日
MU2765	洛阳—三亚	10:30	13:40	一、二、四、六
MU5390	洛阳—上海	10:10	12:00	每天
MU5528	洛阳—上海	20:40	22:35	一、三、四、五、日
CZ3364	洛阳—广州	10:55	13:10	每天
GJ8722	洛阳—杭州	21:55	23:30	每天
GJ8721	洛阳—银川	17:35	19:10	一、三、五、日
GJ8763	洛阳—兰州	17:35	19:15	二、四、六
CZ6763	洛阳—包头	17:35	18:45	二、四、六
CZ6764	洛阳—深圳	22:00	0:30	二、四、六
MU5799	洛阳—大连	12:10	14:10	一、三、五、日
MU5800	洛阳—昆明	17:50	20:10	一、三、五、日
9C8925	洛阳—重庆	17:30	19:10	日
9C8926	洛阳—重庆	17:20	18:45	一、三、五
9C8925	洛阳—沈阳	22:10	0:05	日
9C8926	洛阳—沈阳	21:45	23:50	一、三、五

本月我市频现雾霾天气 秸秆焚烧是主因

本报讯(记者 高峰 特约记者 韦建飞 通讯员 谢雅敏)昨日,记者从市环保部门获悉,从本月1日到22日,我市空气质量状况为2天优、13天良、6天轻度污染、1天中度污染。

“19日到22日,我市一直处于中度污染或轻度污染,这主要是秸秆焚烧和天气因素造成的。”市环保局相关负责人介绍,秋冬季节是我市一年中雾霾频发的时期,同时也是秸秆焚烧集中期。省内部分市、县连续发生多起秸秆焚烧事件,我市周边也存在焚烧秸秆的问题。相关统计数据显示,秸秆焚烧时,周边大气中二氧化硫、二氧化氮、可吸入颗粒物三项污染指标均达到峰值;秸秆焚烧后,氮、磷、硫等元素大部分以挥发性物质或悬浮颗粒物形式进入大气。最近我市空气湿度较大,雾多、风力小,造成雾霾不易消散,也使空气质量有所下降。

“受雾霾天气影响,本月呼吸科接诊的病人比上月增加了1/3。”河科大一附院新区医院呼吸科副主任医师张英民说,雾霾对人们的呼吸系统影响很大,轻则引起咳嗽、流泪、胸闷,严重时可行支气管管炎。他建议市民雾霾天气减少外出,尤其要避免雾霾天晨练;外出时可戴棉质口罩,归来后及时清洗脸部及裸露皮肤,并用清水冲洗鼻腔。

我市审理减刑假释案件逾千起

三类罪犯减刑假释,庭审还须旁听监督

为进一步提高减刑、假释案件的公开透明度,维护司法的公信力和权威,自今年6月1日起,我市法院对部分减刑、假释案件进行公开审理。昨日,职务犯罪服刑人员单某提请减刑案在河南省第四监狱开庭审理,市中级人民法院首次邀请4名省、市人大代表及60余名服刑人员旁听庭审。

2009年,单某因受贿罪、行贿罪,被安阳市北关区人民法院判处有期徒刑13年、没收财产人民币300万元,2010年3月被送往省第四监狱服刑改造。服刑期间,因单某表现良好符合减刑条件,10月初,省第四监狱向市中级人民法院提请减刑。

在一个半小时的庭审中,服刑人员单某向法院汇报了在服刑期间的改造情况,法庭及检察机关向执行机关了解了单某在服刑期间的表现,并现场审查了执行机关出示的单某在服刑期间立功受奖的证据,经过合议庭协商,法庭决定择日对该案宣判。

“以前审理减刑、假释案件主要以书面审理为主,人民法院不与罪犯见面,现在明确要求六类减刑、假释案件必须开庭审理。其中,对涉及职务犯罪、涉黑犯罪、金融犯罪的三类罪犯,还要通过邀请人民陪审员、人大代表、政协委员参加庭审及《提请减刑(假释)申请书》、裁判文书上网公示,对减刑假释

案件进行监督,回应社会的质疑。”市中级人民法院审判监督庭审判员张强说,法院对部分减刑、假释案件进行公开审理的目的,是真正查明事实、分清真伪,有效防止减刑、假释过程中的司法腐败,促进司法公正。

今年6月1日《最高人民法院关于减刑、假释案件审理程序的规定》正式实施,要求人民法院审理减刑、假释案件,应当在立案后5日内将执行机关报请减刑、假释的建议书等材料依法向社会公示。

规定同时明确六类减刑、假释案件必须开庭审理:因罪犯有重大立功表现报请减刑的;报请减刑的起始时间、间

隔时间或者减刑幅度不符合司法解释一般规定的;公示期间收到不同意见的;人民检察院有异议的;提请减刑、假释罪犯系职务犯罪罪犯、组织(领导、参加、包庇、纵容)黑社会性质组织犯罪罪犯、破坏金融管理秩序和金融诈骗犯罪罪犯及其他在社会上有重大影响或社会关注度高的;人民法院认为其他应当开庭审理的。

自新规实施至今,市中级人民法院已对审理的1000多起减刑、假释案件的《提请减刑(假释)建议书》及裁判文书进行上网公示。

本报记者 申利超 通讯员 谢振国 张慧琳

交房公告

尊贵的建业桂园一期叠墅、洋房业主: 您所购买的建业桂园房产现已具备交付条件,定于2014年10月28日—31日9:00—18:00集中办理交房,请携带相关资料到建业桂园营销中心领取《入住邀请函》办理入住手续,恭迎各位业主届时光临。咨询热线:62226666

特此公告 建业住宅集团洛阳置业有限公司

